
R E S U L T A T B L A N K E T T 2011 SIDA 1
SLU, Jordbearbetning och Hydroteknik

Försökvärd: Ultuna Egendom
PLAN: R2-8501-A Strukturkalkning Säby 2 Uppsala
ADB-NR: 02N014 LÄN-FNR: CX-771-2010

GÖDSLING DATUM MÄNGD      UTV.ST.
NP 26-4 2011-04-26 315

GRÖDA: Havre
SORT: Ivory
SÅTT DEN: 2011-04-26 KG/HA: 184,0
FÖRFRUKT: Vårvete
JORDART: VÄXTSKYDD

LER MJ MO SA GR  MH  PH 1.5 l ArianeS + 1.0 l MCPA 2011-06-07
MATJ. 40
ALV

                                                R E S U L T A T
VÄXTNÄRING, TOTALT, KG/HA
N: 82 P: 13
K: S:

F Ö R S Ö K S L E D:

Skörd  Rel Vatt  Av- 1000- Pro- Uppta Uppta Plant Strå-
vh=15  tal halt rens Rymd- korn- tein   N %   N   P   P antal styr- Grön-

vid proc vikt vikt   % av Ts av TS gr/kg av Ts vår ka skott  pH
kg/ha skörd  g/l  g av Ts kg/ha  Ts kg/ha kvm 0-100 0-100
08-11 05-25 08-11 08-11

A. 0 ton Obehandlat 2780 100 21,5 5,3 489 37,5 13,7 2,19 51,7 3,76 8,9 251 90 1 6,11
B. 1 ton CaO/ha som Ca(OH)2 2690 97 22,3 2,8 504 43,3 14,0 2,24 51,2 3,82 8,7 218 90 1 6,28
C. 2 ton CaO/ha som Ca(OH)2 2480 89 29,6 6,6 441 36,8 13,6 2,17 45,7 3,88 8,2 242 90 1 6,49
D. 6 ton CaO/ha som Ca(OH)2 2510 91 21,3 6,1 526 38,8 14,2 2,27 48,5 4,16 8,9 229 90 1 6,63
E. 1 ton CaO/ha som Nordkalk 2920 105 20,6 3,5 497 35,5 13,8 2,21 54,8 4,04 10,0 237 90 1 6,16
F. 2 ton CaO/ha som Nordkalk 2980 107 21,0 4,2 514 38,2 13,8 2,21 56,0 3,74 9,5 250 90 0 6,22
G. 6 ton CaO/ha som Nordkalk 2620 94 20,8 4,6 497 37,1 13,9 2,22 49,4 3,99 8,9 231 90 1 6,56

-X- 2710 51,0 9,0 237 1 6,35
CV% 10,1 10,1 10,1 9,9 61,0 4,6
OBS 28 28 28 28 28 28
PROB F1 .1186 .1258 .1769 .4417 .3630 .1141
LSD F1 410 7,6 1,3 35 1 0,43

ANM: ANSVARIG: Tomas Rydberg 018-671200 2014-12-09



R E S U L T A T B L A N K E T T 2011 SIDA 2
SLU, Jordbearbetning och Hydroteknik

Försökvärd: Ultuna Egendom
PLAN: R2-8501-A Strukturkalkning Säby 2 Uppsala
ADB-NR: 02N014 LÄN-FNR: CX-771-2010

GÖDSLING DATUM MÄNGD      UTV.ST.
NP 26-4 2011-04-26 315

GRÖDA: Havre
SORT: Ivory
SÅTT DEN: 2011-04-26 KG/HA: 184,0
FÖRFRUKT: Vårvete
JORDART: VÄXTSKYDD

36:F1 *                 3<>5 3<>6
PH:F1 *                 1<>4 1<>7 4<>5
PKG:F1 **               3<>5
Y:F1 *                  3<>5 3<>6 4<>6


